
Сквер Танкістів в Кам'янці-Подільському. 

Історія в фотографіях. 

 

 

 
У 1924 році цей сквер заклали на місці пустиря і смітника учні та студенти 

міста. 

 

9 травня 1947 року в сквері відкрили пам'ятник танкістам 4-ї танкової армії 

генерал-лейтенанта Дмитра Лелюшенко і 10-го гвардійського Уральського 

добровольчого танкового корпусу генерал-майора Євтихія Бєлова.- на 

постаменті встановили танк Т-34, який на прохання кам'янчан надав Маршал 

Радянського Союзу Іван Конєв. 

 



Епізод установки танка на постамент. 

Знімок з газети "Подолянин" 

 

 

1966 рік. Ветеран 63-й танкової бригади Борис Єрофєєв вручає шкатулку з 

уральською землею  Кам'янцю-Подільському 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

24 березня 1974 року, коли місто святкувало тридцятиріччя звільнення від 

нацистських загарбників - Кам'янець, окупований 10 липня 1941 року, був 

звільнений 26 березня 1944 року.  Біля постаменту було запалено Вічний вогонь 

і поховані останки Невідомого солдата. Честь запалити Вічний вогонь випала 

генералу армії Дмитру Даниловичу Лелюшенко, який, як командувач 4-ї 

гвардійської танкової армії, брав участь у визволенні Кам'янця-Подільського. 

Напередодні, 23 березня 1974 року народження, він став почесним 

громадянином міста. 

 

Генерал Лелюшенко запалює Вічний вогонь 

 

 



Д.Д. Лелюшенко на урочистій церемонії запалювання 

Вічного вогню 

 

 

Дівчина вручає Д.Д. Лелюшенко традиційний коровай з 

сіллю 

 



Перенесення останків Невідомого солдата з 

Руськофільварецького кладовища в Сквер Танкістів 

 

Генерал Д.Д. Лелюшенко садить дерево на території 

скверу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ветерани 2 світової війни 9 травня 1974 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Слід зазначити, що Вічний вогонь не завжди був вічним. Так, 2 

лютого 1993 року через економічні труднощі його тимчасово погасили і 

протягом 11 років запалювали лише у виняткових випадках: до Дня Перемоги і 

річниці звільнення міста. 



 

У 1987 році була проведена реконструкція скверу: розширена майданчик біля 

Вічного вогню, прокладені доріжки з квадратних плит, знято зайву огорожу, 

обладнані лавки, розбиті клумби. 

 

 

Сквер в 1989 році 

Автор фотографій Юрій Савін 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



9 травня 2005 року в сквері урочисто відкрили меморіальний 

комплекс в пам'ять про кам'янчани, загиблих в роки Другої 

світової  війни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Присвячено  77-й річниці визволення міста Кам’янця-

Подільського від нацистських окупантів. 

Підготував керівник гуртків ПНВО Воронюк В.О.  

Використано матеріали з сайту: https://kamienec.livejournal.com/ 

   

https://kamienec.livejournal.com/

